

Naložba je del ukrepov slovenskega načrta, ki ga financira Mehanizem za okrevanje in odpornost EU, v okviru ukrepa: Podpora investicijam za večjo produktivnost, konkurenčnost, odpornost in dekarbonizacijo gospodarstva ter za ohranjanje in nastajanje delovnih mest. <https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost/dokumenti/>

Cilj je spodbujanje ekonomske, socialne in teritorialne povezanosti Evropske unije (v nadaljnjem besedilu: EU) z izboljšanjem odpornosti držav članic, njihove pripravljenosti na krize, sposobnosti prilagajanja in njihovih razvojnih možnosti.

Glavni namen projekta je nakup tehnološke opreme. Tako smo v okviru boljše energetske učinkovitosti, dotrajani stroj Deckel Maho zamenjali z energetsko učinkovitim CNC obdelovalnim centrom WD SEIKI 1300L (fotografija v priponki).

Na vse CNC obdelovalne centre smo namestili lovilce oljne megle, katerih osnovni namen je preprečevanje izhoda oljnih meglic in dima v delovno območje strojev. Oljne meglice se namesto sproščanja v zrak, ponovno utekočinijo in vrnejo v sam stroj. Zmanjšata se obremenitev okolja in poraba vode, saj se porabi manjša količina emulzije.

Preglednica ciljev:

Naziv cilja	Izhodiščna vrednost za leto 2020	Načrtovana vrednost za leto 2024
Dodana vrednost na zaposlenega	29.244 EUR	61.670 EUR
Realizacija okoljskih ciljev	Izvedeni ukrepi za preprečevanje in nadzorovanje onesnaževanja zraka, vode in tal, zmanjšanje uporabe ali izpustov škodljivih snovi, za izboljšanje učinkovite rabe virov oz. vpliv investicije ter izdelka na snovno in energetsko učinkovitost, krožno gospodarstvo, recikliranje ali ponovna uporaba odpadnih surovin ter trajnostna raba vodnih virov skladno s predloženim dokumentom Akcijski načrt do 30. 9. 2023	
<i>Naziv cilja*</i>	<i>Izhodiščna vrednost za leto 2021</i>	<i>Načrtovana vrednost za leto 2024</i>
<i>Zmanjšanje porabe energije*</i>	0,3844 kWh/izdelek	0,3267 kWh/izdelek
<i>Zmanjšanje porabe surovin / materiala*</i>	0,241 kg jekla/izdelek	0,204 kg jekla na izdelek

Trajanje projekta: 3/2022 – 12/2026

Skupna vrednost: 137.571,25 eur

Vrednost EU financiranja: 137.571,25 eur